[EXIMA M1 oH] 2 ZIAHMHAELS 2 22102 S nf=HASHCt.

HeHs X a|7|zk
- _
SRS ACIEA
01-01-C-2302776 7
A XY M2B o E X} B AARISEHS 105-05-28782
ggXy: =¥6E
MUERF Mg dEZT MFE 146 O| M = ELY| 10045 o2ty ol 2hx : 010-6226-8321
o A 02-2634-8766
10 MEdY ooz 3103y () & || F oA Aol TV
o ALY M2B H| =zt M2B AlZt 42 0% (A9H
soimg He
ol F 2o =y PSS
ADALE U2 HE (X2} L WE)
HE]
(M=)
209§ SHAR A}
oYL T
g MEETON
Hicte| H&|
21} | Zo| kAl
100% =Li &F Xk &F 2lOf!
23 AstGEelof RS
=40 X274 ol@ vlojzl =2 giich
del7e Blof 223} BlojSAS
T Rz E3
zgt olojw = =1
glo] 4 'gof #ZolH &
ZEol dictot 22| Fof!
HEolofr=!
HAY
LUSAE)
Zim 2|l
glojE Ngto =
Hemy
Hl

g=guxsdo’lT AS

D=9 AN HEE 9o Zol 43 #yct.

MolHH bS5 Bt
Alojo| & AolHS 23-N1-19-21

7|Et




18
]
x
>
B
fol
Wi
e
I
Q_l:._l
d
Rt
[l
o
Hm
E!
o
rlo
ro
u
e
o
ofm
3':'
El
Bl
n
)
oy
L
jink

0x
1)
Ho
=
00
X
i}z

Ol EEA BSEct 2 7 Ato|=
100% =i &k 2lof!

Blof7} st 2ol of Jhzojal L7|x| g

HLH 7R

100% 2 MZE IhtH

QIE /)

Blofu = Sofl gloj Aol M TS

o
)

nu
Eopop =
A o o
o]
3
Q

o
)

8B oop
H

o
- \u
|m
~D
=z
=2

Aﬁ
S 4 200g 13
kg= Hafl #olH?

D3 AL T2 3490 £

i 2= 3% + 2loj SAF 3% Cf5f 6%
Zof 1232 L=

=k
i

of
of
|

Of

Bl

b

2| E} HHS 2
NEEES W
Aelo|a Aoz 23-N1-19-21 20234 62

SR YDAB A

7|Et




[EXIMA A1

0
0
oR

ol
<0

_mﬁ

-

]
0-

H
ol

o §
=

2
=

22
=2 7[

ge

ojLtz| g2 2
%zl

&
j[f]

0
~O
[a®

K
ol

|&tzoz ZAR?
£ Zote

of

of DAl2| =g = "o Sof Ha|l

el

s
er

lojuf =2t w2

o

=
Ato] B4 x| x| gkn acj 22} 1

glojsatet oz =2|Y7t
2wz ZEEA

H

o
o

r

3
ey

K&
Kl
-~

X
o+
2

alof == 2!
glojs& w2

T
ol

K]
1

Tio

ol

of
al
i

7M1

A

Cloja? 2T HI| 2oz Hu
OFSOFEEH DIo{Ato| AHA 0l ot
ojuz| 2 B2 2 2lof x2|E
oAtz 79 EME E1I

71

ol 2o
|
K
83
« H
L)
ol
&
[ N
KM i
bz
. Ise)
IS
RO ol
AUl Al )
or o ~
| =
T
or
or
<0




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 2222 Sl nf s

2
o>
L
jinl

0x
11°)
Ho
=
0
X
i}z

Soloj4 a2 so{zt

e[ HERlof El =0l ?

12l 7 < 5,81628!

7HEZd~ &Y 2

EHxolo T

&2 lojw 2= 32 + 20| S 4 31
73 3kgZH!

& zof 122122 cf

BHet 23,2662

X g wa| shtEA 2!

xtat]

(248}h)

1)EEalofzl=  glofty = 800gx3% & 3000g
+210{ & &+ 200gx3H

2t E oozl 34 12218 SHeh 23,2668 xF3
EhE 5%

q

ol

o

of

AT

JERloIE a3 Ber 1el
l

(zhateh)

-100% =L & Xhed &F 2lof
-oloj==/2l0lS4 mz =7
-2l 2 A< sH e

-10kg ' i Ato|=

-100% 2Z& ME FLiLh

-19let sk 58168

A
e

[

o

2)

91E gHAURH
o

Al
A1

40
i)

(=R
dicte| H &

2t | =of 2 kAl

(FTV HD™ 2

100% =i &F Kped & Qlof!
AR ol =)

gl !
X4 ol Zojz=2 fAAUCH

7| Et

2
e
fol
N

ikl
1
[N
0

W Bt

23-N1-19-21 20234 68 p
#2YDRB A

0z
lo
e
fol

Melolg

7|E




[EXMA M1E HH] 2 FOATHEL S S 222 Sl

kI
Hr
n
Q2
o>
L
jnl

0x
11°)
Ho
=
0
X
I

olof =23t BlojSis
mRo 2 ZEH

et alojw= =1

olof S4kdof ZolH &
B2l vt 22 FHol!
Hzoloz=1

Zo| dof glojrzez
=2 w2 o4 uz)

DHE HE RHY)

=
)

or
:(IJI=|
e
0
oo

oc
g|=v
e
fr dm

10kg ‘A
o|2YRt BEHCH 2 M Alo|=
100% =uf Ak 2lof!

2Io{7t R0 o] JHACEIY BIIX]| UL

2lojwf =-=of glojdol YL FHsHH

7| Et

e
fol

ikl
1
[N
0

W Bt

0z
lo
e
fol

Alojo| A 23-N1-19-21

7|Et

202314 68 P
B2 TIAS A




[HXMA H15 SIB] 2 FIANAETES 22tele S

kI
Hr
n
Q2
o>
L
jnl

0x
11°)
Ho
=
0
X
i}z

u
o=

= I E? No!

of i = 800g 1

o E 4t 2009 14

1kg2 Cisll #olH?

22 3~40 21 3~421 &1

it Zl = 3% + 2lof S A 3% O 3H

& 3kg 69

Zf 12322 e

ofotojotst S

1212 7 < sHAy!

ojLiz] 2 22232

alof xja) g

2271 Qo

SEE R

2715 UL Mo H|A)

Blof =t H B

Gloj S Agk mpz =alu7t

=7|2t 5tH?

87| A== Yoz 2
2t oloj Akl =3

3t oloj 45

27

ol ot 2 sFToE FAX?

o r2 12 B op

o
=

ok rok

3

8k of

(UE )
wE wE A
Ato| B4 XKD Jf 22t H ] Fole

o &4 ma!
EEE

Bl 23 Bolpl BLbs &2

7| Et

e
e
fol

ikl
1
[N
0

W Bt

0z
lo
e
fol

Aloloj 23-N1-19-21

7|E




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

al

£
7M1

=

1Zol= M1
it Sote sof
E

e}
ol

£ o
o

b2 s SEUA

o
()

&
oloja? iz

of i =

ojLz] 22 2222 9o X2
Soloj4 arfz

(89)

o
o
o

o]

Ufu

o]

gl

El

=

23,266 X 73 (69,800%)

b 23,2662/ x 73

=
X & el shtEA 2!

2 3kg
e
n

[=]
k<l

e

tH82 Blojwxl = 33 + Blo{ S 4 31

70| F2HjE 7ol BHET

ZH| % HrEolojE =2
=t M2B

1212 7 < 5,8162!

st

7| Et

&
a8l
R T
¢z
0 )
[3V)
RO of
[\l g )
or or ~
< <0
Ll
or
or
<




